(11 DOKYC

MEBEABHAS ®ABPUKA

M§25 @

M6x50

%@

M6x25
(k get. D)

cnleKe A)

U HOXKM (N.6) nayT TONbKO

Ha CTSKKY

yrnoByto (6OnbLLUY0), KOT. KpENUTCA

© k peranam C/D n B/D

M8x50 (k cnvHke A)

*Tpou3BOANTENb OCTABSIET 3a COBOW NPaBO Ha BHECEHUE U3MEHEHHIA B KOHCTPYKLMIO

KPOBATb «COd)Vlﬂ», « AraT», «Casta», 13nenus, He yXyaLatoLLux skennyaTaLyoHHbIX XapakTepUCTUK
«JlanH», «Jlnpar», «pauusar», «Bepcanb» _1380/1580/1780/1980

KOMIMJeKTaumsa 6e3 nogbemMHOro MexaHmsma

JononHutenbHaa *

KomMmnneKkrauuna
OenbeBon AWMK (HacTun)
cnanbHoe
Komnnekrauus 6e3 cnanbhoe | o o 140-
NoAbeMHOro MexaH1M3ma mecto 120 180
Ne HanmeHosaHune KO/-BO KoN-BO
1 Monka 6 6
2 CTa)KKa yrnoBas (manas) 4 4
3 CrsxKa yrnosas (6osblias) 4 4
4 Yronok 2 2
1 5 Oemndep 14 14
6 Hoka xpom H=60 mm 2 2
7 OpTtoneaunyeckoe 0OCHOBaHUe 1 1
8 BuHT M8x20 16 16
9 BuHT M8x50 4 4
10 BuHT M6X20 4 4
11 BuHT M6x25 16 16
K crnvnke A 12 BuHT M6xX50 4 4
M8x50 13 Bont M10x30 2 2
14 Camopesbl 4,2x16 40 40




